



Szczecin, 28 sierpnia 2018 r.

ZOOiL.242.15.2018.MH

Do postępowania „**Ubezpieczenie komunikacyjne w zakresie OC, AC, NNW, Assistance na rok 2018/2019 pojazdów użytkowanych przez Regionalną Dyrekcję Ochrony Środowiska w Szczecinie**” w dniu 27 sierpnia 2018 r. wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na dzień 07 września 2018 r. ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyznacza termin składania ofert na dzień 7 września 2018 r.

Pytanie 2.

Prośba o przedstawienie zaświadczeń o przebiegu ubezpieczenia dla poszczególnych pojazdów za ostatnie 3 lata z uwzględnieniem wypłaconych odszkodowań i założonych rezerw. Proszę o udostępnienie wykazu szkód z ubezpieczenia OC i AC z podaniem daty zdarzenia i daty wypłaty oraz kwoty wypłaty.

Odpowiedź: Zamawiający zwrócił się z wnioskiem o stosowne zaświadczenia do aktualnych ubezpieczycieli ubezpieczających pojazdy, których dotyczy niniejsze postępowanie. Ze względu na to, że czas oczekiwania na uzyskanie zaświadczeń może być dość długi Zamawiający zmienił Załącznik do Opisu przedmiotu zamówienia w ten sposób, że dodał informacje o numerze VIN każdego z pojazdów. Jednocześnie Zamawiający oświadcza, że w chwili obecnej nie toczy się żadne postępowanie związane z likwidacją szkody z własnego ubezpieczenia, tak więc informacje dostępne dla Ubezpieczycieli w bazie danych o ubezpieczeniach są aktualne i pełne. Zamawiający opublikuje zaświadczenia o przebiegu ubezpieczeń natychmiast po ich skompletowaniu.

Pytanie 3.

Prośba o akceptację serwisowego wariantu ubezpieczenia AC dla pojazdów do 10 lat.

Odpowiedź: Zamawiający zgadza się na zastosowanie serwisowego wariantu ubezpieczenia Auto Casco wyłącznie do pojazdów do 10 lat. Dokonano stosownej zmiany w Opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający akceptuje wariant partnerski ubezpieczenia AC dla pojazdów powyżej 10 lat ?

Odpowiedź: Zamawiający zgadza się na zastosowanie partnerskiego wariantu ubezpieczenia Auto Casco wyłącznie do pojazdów powyżej 10 lat. Dokonano stosownej zmiany w Opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 5.

Proszę o wprowadzenie zmiany w zakresie holowania uszkodzonego pojazdu w wyniku zdarzeń objętych AC do wysokości 10% sumy ubezpieczenia określonej w umowie, w przypadku gdy usługa ta nie może być

świadczona z tytułu ubezpieczenia ASS i wprowadzenie ograniczenia limitu na koszty holowania do wysokości maksymalnie 2000 zł na pojazd na terenie RP i 1500 EURO poza terytorium RP.

Odpowiedź: Zamawiający zgadza się na wprowadzenie zaproponowanych zmian w zakresie holowania uszkodzonego pojazdu. Dokonano stosownej zmiany w Opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 6.

Prośba o podanie wysokości sumy ubezpieczenia dla ryzyka AC na dzień sporządzania ofert z zastrzeżeniem zmiany wartości ubezpieczenia – dotyczy aktualizacji sumy ubezpieczenia do wartości rzeczywistej pojazdu na dzień wystawienia umowy.

Odpowiedź: Zamawiający uzupełnił Załącznik do Opisu przedmiotu zamówienia o dane dotyczące wysokości sumy ubezpieczenia w zakresie AC określonej w dniu wystawienia aktualnej polisy oraz przebiegu na ten dzień dla każdego pojazdu.
Zamawiający przewiduje aktualizację sumy ubezpieczenia dla ryzyka AC do wartości aktualnej na dzień wystawiania polisy – wprowadzono stosowną zmianę w Opisie przedmiotu zamówienia.

Nieznacznej modyfikacji uległ również wzór umowy, którego aktualna na dzień 28 sierpnia 2018 roku wersja jest zamieszczona na BIP.

REGIONALNEGO DYREKTORA
OCHRONY ŚRODOWISKA
w Szczecinie



Aleksandra Stodulna